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Birinci soru zorunlu ve 40, diger sorular 20ser puandir. Toplam 100 puanlik soru cevaplayiniz. Siire 90dk.
x(x* - y°) : L
1. f(x,y)= 2 (x,y) #(0,0) ve f(0,0) =0 fonksiyonu icin asagidaki sorular1 yanitlayin.
x
(@) f, (0,0)'da siirekli midir?
(b) f’in (0,0) da kismi tiirevlerini varsa bulun.
(c) f’in (0,0)'da herhangi bir & = u;i + uy j birim vektorii yoniinde yonlii tiirevi varsa bulun.

(d) f,(0,0)'da tiiretilebilir midir?
Vfx

2. g:R?— Rtiiretilebilen bir fonksiyon ve f(x,y) = g(x? — y?,y* — x?) ve T = kx ise k nedir?
y

3. xyz=1ylizeyinin (1,1, 1) noktasindaki teget yiizeyini ve normal dogrusunu bulun.
4. f(x,y) =3+ x*+2xy fonksiyonun (1,2) noktasinda siirekli oldugunu € — § tanimini kullanarak gosterin.

5.
xz—y2+u2—v2:0,
xyuv—4=0
denklemlerinin (x, y, u, v) = (1,1, 2,2) noktasi civarinda u ve v i¢cin x ve y cinsinden tek sekilde ¢oziilebildigini

oo Ou ov .
gosterin ve 3% ox tlirevlerini (x, y) = (1, 1) noktasinda bulun.
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